KOHKpeTHbIW CMbICI ,eNCTBUSA
OeneHus.
2 Knacc



1. [leneHne — 310 gencreue, obpaTtHoe
YMHOXEHWUIO.

2. 3HaK geneHusa BbIrMaAanUT Tak

3. Y100ObI pelunTb 3agadvy AeneHnem, cHa4ana
Mbl

[1ENAaeM PUCYHOK.



4 arpesis

KnaccHas
paboma
5. 10:-3 O 3:10 7-4 O 4.6
8:2 0 2:8 9.3 O 9+3
6. 2-5+15 20 — (17 — 10) 3.6— 10
8.-2—16 35— (14 + 6) fo2=13

3anomHu! [lencTBna yMHOXEHUS U OeNEHUS1 BbIMOMNHAKTCA
nepBbIMM.



2. Cpenav K 3apaye cxemarvyeckuM pUCYHOK. Peww
ee.
B kopobku pasnoxunu 12 vawek, no 6 vawek B
kaxayw. Ckonbko kopobok notpebosanoch?
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12:6=2 (K.)

OTBeT: noTpeboBanocs 2
KODOOKI.




6 AONOK pasnoXxmnnu Nzﬂﬁalg J1KU MOPOBHY.
CKonbko 90roK nono
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OO 0000

6:3=2(a0n.)
OTBeT: 2
q0oKa.




bbino-
BbiLnu-

Cenwu-
Crano-?



1. Cpenalh Kk 3ajjaue PUCYHOK M DelM eeé,
10 anenbCUHOB Pa3NOXUAK Ha 2 Tapenku nNOPOBHY.
CKONbKO aneNbCUHOB Ha KaKAOW Tapenke?

OO0000000O00OO0O

10:2 =5 (an.)
OTBeT: 5
anerbCUHOB.



C. 58 3agaya Ne 3 obpaTHasi gaHHOW, NPUM
5(0e3 NnpoBepKn)




